

Сельская ПРАВДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

СУББОТА,

19

ИЮНЯ

1999 года

Цена в розницу
договорная

№ 45 (19463)

Газета выходит
с 1 марта 1919 года

Примите поздравление!

Уважаемые медицинские работники!
Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!

Примите слова благодарности за ваш труд, сложный и ответственный, требующий знаний, опыта, высокой квалификации и множества человеческих качеств, которые так необходимы вам, людям благородной профессии, людям, чьи сердца и разум наполнены любовью и готовностью дарить другим добро и счастье полноценной и здоровой жизни.

Здоровья вам, успехов и благополучия в семьях!

Глава самоуправления района В. И. ЧИРКОВ.

Сердечно поздравляю всех медицинских работников с профессиональным праздником!

Медики, как никто другой, достойны признательности за их благородный труд, а нередко, и мужество в наше непростое время.

Благодаря вашему профессионализму спасено множество жизней, сохранено здоровье огромного числа людей.

Искренне желаю вам успехов во всем, благополучия, добра и счастья вам и вашим близким.

С уважением, депутат ГД РФ

В. Н. ЛОПАТИН.

Конкурс мастеров

На прошлой неделе состоялся 21-й районный конкурс мастеров машинного доения. По традиции он проходит раз в два года. На этот раз гостей принимал животноводческий комплекс колхоза «Аврора».

Среди конкурсантов и те, кто отдал любимой работе не один десяток лет, и совсем еще молодые мастера. Однако ж волновались все одинаково. Всего нынче в конкурсе машинного доения участвовали 14 операторов из 12 хозяйств района.

Компетентная комиссия в первую очередь обращала внимание на технику доения, качество и чистоту молока, теоретические знания участниц, их умение быстро разобрать и собрать доильный аппарат. Судьи внимательно следили за работой операторов, все они показали неплохие результаты.

Но лучше других справилась с заданиями и заняла первое место мастер машинного доения животноводческого комплекса Останино АОЗТ «Племзавод «Заря» Наталья Анатольевна Коничева. Она и доярка Лариса Михайловна Гернер из колхоза «Аврора», занявшая второе место, представляли наш район на областном конкурсе мастеров машинного доения.

Третье место досталось мастеру машинного доения из колхоза «Аврора» Светлане Валентиновне Чечулиной.

По традиции была отмечена и самая молодая участница конкурса — Лариса Михайловна Гернер и доярка с самым большим стажем — 24 года — Екатерина Паисьева Коровина из филиала «Русь» фирмы «Северагропром».

Е. ГОРЛОВА.

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ОБЛАСТИ

ТОЛЬКО ФАКТЫ

Принятый на сессии Законодательного Собрания области закон «Об организации территориального общественного самоуправления в Вологодской области» регулирует права граждан на объединение по месту жительства для защиты общественных интересов и устанавливает порядок организации и деятельности территориального общественного самоуправления.

Депутаты областного парламента поддержали обращение своих коллег из Московской областной Думы, суть которого в том, что правительство России своим постановлением «О повышении тарифных ставок (окладов) Единой тарифной сетки по оплате труда работников организаций бюджетной сферы» уменьшило тарифные коэффициенты по сравнению с ранее действующими. К примеру, для 18 разряда с 10,07 до 8,23. Изменение коэффициентов приведет к неравномерному повышению оплаты труда наиболее квалифицированных работников бюджетной сферы.

В Обращении к Председателю правительства депутаты просят сохранить тарифные коэффициенты, действовавшие до апреля текущего года.

Пресс-центр Законодательного Собрания области.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07.06.99

№ 601

ОБ ИТОГАХ ЗИМОВКИ СКОТА И ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫХ РАБОТ 1999 ГОДА

Рассмотрев итоги соревнований хозяйств по организованному проведению зимовки скота 1998-1999 гг., весенне-полевых работ 1999 года, администрация района, президиум райкома профсоюза ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. По итогам зимовки скота победителями соревнований признать:

по первой зоне — колхоз «Аврора» (председатель правления Гоглев Геннадий Александрович, главный зоотехник Белозерова Людмила Александровна).

Коллектив обеспечил рост производства молока к уровню прошлой зимовки на 21,4%, увеличив валовое производство молока на 656,4 тонны. Получен за зимовку средний удой молока на корову 3357 кг, что на 650 кг больше предыдущей зимовки. Все молоко реализовано первым сортом.

Коллективу вручается Почетная грамота администрации района, памятные сувениры — председателю правления и главному зоотехнику;

по второй зоне — колхоз «Покровский» (председатель правления Жильцов Василий Иванович, заместитель председателя Копейкин Виктор Иванович, главный зоотехник Жидкова Галина Петровна).

Коллектив обеспечил рост производства молока к уровню прошлой зимовки на 37%, увеличив валовое производство молока на 451,3 тонны, средний удой молока на корову составил 2545 кг, что на 603 кг больше предыдущей зимовки.

Коллективу вручается Почетная грамота администрации района, памятные сувениры — председателю правления, его заместителю и главному зоотехнику.

Объявить благодарность:

— коллективу колхоза имени 50-летия СССР (председатель правления Жильцов Василий Иванович, главный зоотехник Лавренова Галина Алексеевна) за увеличение производства молока к уровню прошлой зимовки. Средний удой молока от коровы за зимовку составил 3310 кг;

— коллективу общества с ограниченной ответственностью «Нолос» (директор Гайсанов Магомед Джамалдинович), коллектив увеличил валовое производство молока и продуктивность дойного стада к уровню прошлой зимовки. Средний удой на корову составил за зимовку 1056 кг.

2. По итогам весенне-полевых работ победителем признать коллектив

колхоза имени 50-летия СССР (председатель правления Жильцов Василий Иванович, главный агроном Медведева Валентина Прокофьевна, главный инженер Федосов Николай Николаевич).

Хозяйство обеспечило выполнение плана весеннего сева на 100% в короткие сроки с высокими агротехническими требованиями. Весенний сев проведен на площади 1640 га, в том числе на площади 78 га посеян лен.

Коллективу вручается Почетная грамота администрации района, памятные сувениры — председателю правления, главному агроному, главному инженеру.

Награждается Почетной грамотой администрации района коллектив сельскохозяйственного производства кооператив «Ростилловский» (председатель правления Плотников Андрей Павлович, главный агроном Степанова Ольга Сергеевна, главный инженер Майоров Владимир Викторович) за обеспечение выполнения плана мероприятий по возделыванию льна.

Хозяйство посеяло в оптимальные сроки и с хорошим качеством 80 га льна, кроме того нашла возможность провести весь комплекс работ по посеву льна на площади 80 га для ОАО «Грязовель».

С Почетной грамотой вручаются памятные сувениры председателю правления, главному агроному, главному инженеру.

Объявить благодарность:

— сельскому хозяйству естественного производства кооперативу «Согласие» (председатель правления Гуляева Людмила Константиновна, главный агроном Кудряшова Антонина Васильевна, главный инженер Маслов Александр Федорович) за организованное проведение весенне-полевых работ, с хорошим качеством и в сжатые сроки. Хозяйство выполнило план мероприятий по возделыванию льна.

колхозу «Аврора» (председатель правления Гоглев Геннадий Александрович, главный агроном Французова Галина Александровна, главный инженер Милотин Алексей Викторович) за проведение сева зерновых культур в оптимальные сроки и с хорошим качеством. Хозяйство для укрепления кормовой базы подсеяло многолетние травы на площади 646 га;

— колхозу «Покровский» (председатель правления Жильцов Василий Иванович, зам. председателя правления Копейкин Виктор Иванович, главный агроном Богданова Галина Васильевна, главный инженер Якуничев Александр Васильевич), хозяйство выполнило план весеннего сева на 104% в оптимальные сроки и с хорошим качеством работ.

3. По итогам смотра готовности техники к весенне-полевым работам победителем признать коллектив ЗАО Племзавод «Заря» (генеральный директор Подгорнов Полкент Михайлович, главный инженер Сметанин Василий Павлович), обеспечил высокую готовность техники и прицепных орудий, в установленные сроки и с первого предъявления представил готовые к севу 98% тракторов и 90% обрабатывающих и посевных машин.

Еручить коллективу Почетную грамоту администрации района, памятные сувениры генеральному директору и главному инженеру.

За хорошую подготовку техники к весеннему севу объявить благодарность:

— коллективу сельскохозяйственного производства кооператива «Согласие» (председатель правления Гуляева Людмила Константиновна, главный инженер Маслов Александр Федорович);

— коллективу общества с ограниченной ответственностью «Нива» (директор Подгорнов Вигалий Борисович, зав. ремонтной мастерской Рулев Владимир Николаевич).

4. Для поощрения руководителей хозяйств, главных специалистов отрасли выделить 1400 рублей, расходы отнести на счет резервного фонда администрации района.

Глава администрации района В. И. ЧИРКОВ.

ОТ ЛЕСА ТОЛЬКО ПОЛЬЗА

В прошлом году около 400 тысяч кубометров леса на Вологодчине было отдано безвозмездно сельским хозяйствам. Но его им надо было самим заготовить. Если считать по стоимости древесины на корню по 20 рублей, получится около восьми миллионов рублей. А по стоимости товара — поддержка селу получилась около 200 миллионов рублей. В нынешнем же году только за первый квартал село получило около 400 тысяч кубометров леса бесплатно.

С какой стороны ни смотри — кругом одна польза. Людям — занятость и зарплата, колхозам — финансовая поддержка, предприятиям — деревообработчики — сырье. А мелкий лесозаготовитель, кстати, по мере того, как леспромхозы реанимируются и набирают силу, уходит все же туда...

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

В магазине № 1 горло новое поступление ОДНО-, ДВУХ- И ТРЕХКАМЕРНЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ марок «Стинол», «Минск-атлант», «ЗИЛ», «Смоленск» и ГАЗОВЫХ ПЛИТ «Брест». Адрес магазина: пр. Ленина, 23.

МП «ВОДОКАНАЛ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ, что все потребители г. Грязовца, использующие питьевую воду из водосистемы предприятия для полива приусадебных участков или мойки автотранспорта и не имеющие приборов учета воды, обязаны произвести доплату за использованную воду согласно действующим тарифам и ценам.

К абонентам, проигнорировавшим это предупреждение, будут приниматься различные меры воздействия.

ПРОДАЕТСЯ новый ведущий передний мост к трактору МТЗ (бартер на лескругляк, на выгодных условиях).

Тел. (08549) 3-35-57.

25 ИЮНЯ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА

на районную газету
„Сельская правда“

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ С ДОСТАВКОЙ — 26 РУБЛЕЙ НА ПОЛГОДА.

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ПОДПИСКА В КИОСКЕ «РОСПЕЧАТИ» (БЕЗ ДОСТАВКИ) — 15 РУБЛЕЙ. ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Координация и партнерство

Наши читатели знают, что в системе здравоохранения района идет реорганизация. Ее целью является создание структуры управления и координация работы всех учреждений, сколько-нибудь связанных с медицинским обслуживанием населения.

Ее директором назначен Вячеслав Алексеевич Коновалов.

В. А. Коновалов окончил в 1986 г. Ярославский государственный медицинский институт. Работал врачом-интерном на станции «скорой помощи» г. Вологды, затем, в разное время, врачом «скорой помощи» в Грязовецкой центральной больнице, заведующим отделения, заместителем главврача по лечебной работе.

Весной этого года ему был предложен пост директора вновь создаваемой при администрации района структуры.

Женат, имеет двух детей.

В. А. Коновалов ответил на ряд вопросов нашего корреспондента.

— Вячеслав Алексеевич, что послужило причиной реорганизации системы здравоохранения района?

— У администрации района, как я понимаю, были определенные претензии к тому, как эта система была организована — это с одной стороны. С другой — в администрации района есть управленческие структуры, которые координируют и контролируют работу системы образования, культуры сельского хозяйства и т. п. Но до последнего времени не было структуры, которая бы координировала вопросы системы здравоохранения. А эта система имеет очень разветвленную сеть

В лечебно-профилактических звеньях ее имеют сельские медпункты, участковые амбулатории, больницы в поселке Вохтога, центральная районная больница, медицинское обслуживание в дошкольных учреждениях, школах, техникуме, училище, медицинские учреждения, которые работают в промышленных предприятиях (у газовиков, например, на авторемзаводе и т. п.), СЭС, аптеки, комитет по физкультуре и спорту, медвытрезвитель и т. д.

Для того чтобы координировать и управлять

работой этих разнородных учреждений, служащих одной цели — охране здоровья людей, — и было признано целесообразным создать структуру управления, которая вела бы деятельность всех учреждений, связанных так или иначе с медициной, в одном ключе

— Чем эта структура управления будет отличаться от того, что существует сейчас?

— Тем, что новой структуре дается право контролировать и координировать всю работу всех учреждений, связанных с охраной здоровья. Этого раньше не было. В этом ее принципиальное отличие.

— Объясните, пожалуйста, это на примере деятельности спорткомитета и медвытрезвителя.

— Спорткомитет как был, так и остается юридическим лицом. Но вот такая работа, как медосмотр лиц, занимающихся физкультурой и спортом, будет находиться под постоянным контролем, чего раньше не было. Новая структура будет обеспечивать и методическое руководство в этом направлении.

Что касается медвытрезвителя, то здесь есть сложности организационного порядка. Но главное то, что контингент этого

учреждения большей частью относится к тому, которым должен заниматься врач-нарколог районной больницы. А сейчас связи этого специалиста с пациентами и работниками медвытрезвителя нет.

Кроме того, работники этого учреждения лишены методической помощи в части определения тяжести и степени алкогольного опьянения, отличия его от наркотического, выведения пациента из тяжелого состояния, соблюдения санитарного режима при оказании медицинской помощи и т. д. Все это будет в поле зрения новой структуры

— Реорганизация должна была пройти до 1 июня. Что уже сделано?

— Должен уточнить, что срок реорганизации постановлением главы администрации района продлен. Сделано это для того, чтобы, попросту говоря, «не наломать дров». В ходе реорганизации нам встречается немало юридических тонкостей, которые необходимо предусмотреть, поскольку порой от одного слова в названии учреждения зависит, будут ли считаться медработниками его служащие, какова будет их зарплата и т. п.

Кроме того, не закончена еще проверка финансовой, хозяйственной и бухгалтерской деятельности реорганизуемых предприятий и учреждений, в первую очередь районной больницы.

— Простите, я перебыл Вас, кто и с какими результатами проводит проверку?

— Проверку проводят КРУ, финотдел администрации района и облздравотдел. Определенные нарушения в финансовых и бухгалтерских документах выявляются. Но до окончания работы говорить об этом не стоит...

— Вернемся к вопросу о том, что уже сделано в ходе реорганизации.

— Сейчас идет работа над учредительными документами. Подготовлены устав, положения об основных структурных подразделениях нового управления, об их руководителях, о разграничении их полномочий, круге возлагаемых на них задач.

Наработанные устав и положения о структурных подразделениях находятся на стадии согласования в соответствующих инстанциях. Надо сказать, что согласование представляет определенные трудности, так как большинство подразделений имеют двойное подчинение: с одной стороны, управлению здравоохранения области областному управлению внутренних дел, с другой — администрации района.

— Вячеслав Алексеевич, каких трудностей Вы опасаетесь в работе?

— Главным образом инерции и непонимания необходимости реорганизации со стороны людей, которые так или иначе задействованы в этом процессе. Приходится встречаться с мнением «тридцать лет работали, и еще столько можно бы работать так же»

Я понимаю, что некоторую часть работников страшат перемены, и стараюсь людям объяснить, что никто не собирается предпринимать шаги, ведущие к ухудшению медицинского обслуживания в районе, и тем более ухудшению положения людей, работающих в той или иной реорганизуемой структуре.

— Но ведь, наверное, и единомышленников у Вас много? Иначе как бы Вы решились на этот пост...

— Да. Перед тем, как согласиться на эту должность, я говорил со многими коллегами. Основная масса — не скажу, что все — меня поддержала. Такое же понимание я нашел и у руководителей «Фармации», спорткоми-

тета и других. Поэтому я смею надеяться, что в процессе работы у нас сложится такая команда, которая будет двигать дело в одном направлении. А все, кто так или иначе связаны с процессом реорганизации, но в душе сомневаются в ее целесообразности, — не будут, по крайней мере, мешать...

— Вячеслав Алексеевич, насколько велика гарантия улучшения медобслуживания, профилактики и обеспечения льгот после реорганизации?

— Давайте посмотрим, какие пути ведут к улучшению медобслуживания населения и положения медработников (это ведь тоже важно).

Качество медицинского обслуживания во всех отраслях строится не только на структуре учреждений, но и в большой степени на их финансировании. Так вот новая структура будет работать на увеличение финансирования.

Какие есть пути для этого? Первое — увеличивать сферу предоставляемых платных услуг. Второе — более рационально использовать выделяемые из бюджета средства. А в ходе проверки ГРМБ были обнаружены случаи, мягко говоря, нерационального использования основных фондов, имущества, денежных средств.

Третье — всемерное улучшение партнерских и деловых связей с администрацией района, руководителями предприятий города и района. Этого, к сожалению, и в настоящее время нет. Вот это нежелание руководства здравоохранения района найти взаимопонимание с администрацией района вело к тому, что геральдические возможности приобретения и сохранения части материальных ресурсов.

Я намерен строить работу с учетом и недопущением этих ошибок и считаю, что при выполнении хотя бы части этих задач нам удастся улучшить положение и в охране здоровья населения, и в материальном обеспечении медработников.

Интервью взяла Г. ПЕТРОВА.

ИНФОРМАЦИЯ ● САНЭПИДНАДЗОРА

В торговой сети Грязовецкого района стала появляться все чаще и чаще рыба путассу свежемороженой. По сертификатам и качественным удостоверениям этот продукт идет не для пищевых целей, а для промышленной переработки. На этикетках коробок сделана надпись, что рыба предназначена для корма пушных зверей и пром. переработки.

С начала этого года Грязовецким центром госсанэпиднадзора приостановлено 12 партий рыбы (всего 173 кг).

Убедительная просьба для юридических, физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью по продаже пищевых продуктов, внимательно смотреть на документацию при закупке рыбы на складах, базах и т. д.

При обнаружении данной продукции снимать с реализации: через торговую сеть такая рыба реализовываться не должна.

* * *
В связи с имеющейся информацией о возможности поставки из Бельгии мяса птицы, фарша, паштетов из него, яиц и другой продукции, содержащей диоксины, при обнаружении приостановить ее реализацию до особого распоряжения и информировать центр госсанэпиднадзора по тел. 2-13-93.

◆
ПРОДАЕТСЯ ДОМ с участком, Адрес: ул. Соколовская, 47.

◆
МЕНЯЮ ДОМ с участком (10 соток) на квартиру с удобствами. Адрес: ул. Комсомольская, 34.

◆
СРОЧНО КУПЛЮ КОРОВУ. Тел. 5-22-37.

◆
КУПЛЮ подростковый велосипед б/у недорого. Адрес: ул. Рабочая, 17, кв. 23.

◆
ПРОДАЕТСЯ ЛОШАДЬ (пять лет). Тел. 53-3-87.

◆
ООО «Комфорт» ПРОДАЕТ горбыль дровяной и отходы от столярного производства по цене 10 рублей за один кубометр (без доставки).

Доставка на расстояние до 5 километров — 21 рубль за кубометр. Адрес: г. Грязовец, пр. Ленина, 186. Тел. 2-28-42.

◆
КУПИМ дом или однокомнатную квартиру в Грязовце. Тел. 54-2-88.

◆
ОБМЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру в южной части города на однокомнатную с доплатой или ПРОДАМ.

◆
ПРОДАМ дом с участком (23 сотки) в деревне (12 км от города).

Обращаться по адресу: г. Грязовец, ул. Гражданская, 36.

◆
ПРОДАМ 40 куб. сухих колотых дров. Самовывоз. Адрес: м. Корнильево, дом Васильева Б. И.

● ЮБИЛЯРУ НА ПАМЯТЬ

„И ДЕСЯТЬ БАЛЛОВ — ЗА ДОСТОИНСТВА ДУШИ...“

Это старинное здание можно выбрать руководителем из своего коллектива.

Выбор пал на Валентину Александровну Воронину. Много лет проработавшая в «Ромашке» методистом и воспитателем, добросовестная, трудолюбивая, она пользовалась в коллективе авторитетом и уважением. Да и наследство Елена Анатольевна оставила неплохое: стабильный коллектив, отлаженные отношения; порядок во всем, начиная с документации и кончая хозяйственными делами. Кажется, бери бразды правления в свои руки и работай. Но происходящие в стране нескончаемые реформы не обошли стороной и народное образование. Государство «забыло» перевело все образовательные учреждения на самофинансирование, заодно наградив тысячами проблем, которые каждый коллектив должен решать самостоятельно.

Нелегко пришлось Валентине Александровне учиться руководить и ра-

ботать в новых условиях. Чтобы на должном уровне поддерживать в детском саду воспитательно-образовательную работу, полноценно кормить детей, следить за их здоровьем, приходится экономить каждый рубль. А тут еще начались задержки с финансированием, с выдачей заработной платы, а отсюда — недовольство, забастовки. Все это не могло не отразиться на взаимоотношениях в коллективе. Виновное во всех передрягах правительство далеко, а заведующая — вот она, рядом. — к ней-то в любой момент можно подойти, выразить свое недовольство. Сколько терпения, такта, доброжелательности нужно иметь Валентине Александровне, чтобы коллектив как можно меньше лихорадило, а плохое отношение не отражалось на работе. Всегда спокойная, корректная, она умудряется так поставить работу, чтобы, несмотря на имеющиеся трудности, направить деятельность коллек-

тива в нужное русло: чтобы в здании детского сада всегда было тепло, свет и вода, дети получали полноценные завтраки и обеды, а педагоги, в свою очередь, подходили к воспитанию и обучению детей творчески.

На днях Валентина Александровна Воронина отметила свой юбилейный день рождения. Коллектив детского сада «Ромашка» сердечно поздравляет ее, благодарит за многолетний добросовестный труд и все то доброе и хорошее, что она сделала для каждого из нас.

Желаем не сбавлять с годами обороты и уходить на отдых не спешить, Вам две пятёрки ставим за работу и десять баллов — за достоинства души.

О. САХАРОВА, воспитатель детского сада «Ромашка».

Поздравляем!

г. Грязовец, ул. Победы, 18

ЗАИКИНУ Павлу Васильевичу Дорогой папа и дедушка!

Поздравляем тебя с 70-летием со дня рождения.

Пусть этот день запомнится надолго. Запомнятся все добрые слова.

Большого счастья, крепкого здоровья. Желаем мы тебе на долгие года.

Пусть радость тебя не забудет, Болезни дорог не найдут.

Здоровье, удача и счастье Всегда в нашем доме живут!

С любовью дети и внуки.

Одинокая вдова — пенсионерка надеется встретить одинокого человека — бабушку или дедушку, нуждающихся в уходе.

Ярославль, 150029, Фролова Юлия Ивановна, до востребования.

ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ УСЛУГ МЕСТНОЙ И МЕЖДУГОРОДНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ

ОАО «Электросвязь» Вологодской области сообщает, что во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 28 декабря 1998 г. № 1559. «О совершенствовании государственного регулирования цен (тарифов) на услуги связи и в целях повышения эффективности государственного регулирования цен (тарифов) на услуги общедоступной электрической связи и контроля за деятельностью субъектов естественных монополий в области связи решением Правления Министерства Российской Федерации по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства от 28 апреля 1999 года № 1/М утверждены и введены в действие с 1 июня т. г. преysкурант «Тарифы на услуги электросвязи, государственное регулирование которых осуществляется МАП России».

ТАРИФЫ НА УСЛУГИ МЕСТНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ

Виды услуг	Размер оплаты в рублях					
	Для городов, районных центров, поселков городского типа			Для сельской местности		
	организации, не финансируемые из соответствующих бюджетов	организации, финансируемые из соответствующих бюджетов	население*	организации, не финансируемые из соответствующих бюджетов	организации, финансируемые из соответствующих бюджетов	население*

1. Предоставление доступа к телефонной сети по проводной линии (при кабельном вводе—до 40 м, при воздушном вводе—до 50 м) для абонентского устройства:

— с использованием аналогового коммутационного оборудования	6000	1700	1734	6000	1700	408
— с использованием цифрового коммутационного оборудования	6000	1700	3570	6000	1700	1020

2. Предоставление местного телефонного соединения (разговора) при абонентской системе оплаты услуг местной телефонной связи (абонентская плата за пользование абонентским устройством в месяц) по проводной абонентской линии:

— с основным абонентского устройства индивидуального пользования	120	55	40-80	105	55	35-70
— с использованием спаренной или параллельной схемы включения абонентских устройств, установленных у разных абонентов	96	44	32-64	84	44	28-56
— коллективного пользования	—	—	61-20	—	—	53-55
— с использованием параллельной схемы включения абонентских устройств, установленных у одного абонента (за каждое абонентское устройство, подключенное параллельно к основному)	24	11	—	20	11	—

Примечание. Сверх указанных в статье 1 нормативов взимается плата за сверхпостроечные работы;

* — при предоставлении услуг связи для льготной категории размер скидки к тарифам устанавливается в соответствии с законодательством. Перечень льготных категорий определен оператором связи по согласованию с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации на основании нормативного законодательства РФ и в соответствии с объемом финансирования.

ВНИМАНИЮ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ УСЛУГ МЕЖДУНАРОДНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ И ТЕЛЕГРАФНОЙ СВЯЗИ

ОАО «Электросвязь» Вологодской области сообщает, что в соответствии с приказами ОАО «Ростелеком» с 1 июня т. г. вводятся новые тарифы на услуги международной телефонной и телеграфной связи со странами дальнего зарубежья, Балтии и СНГ.

ТАРИФЫ НА УСЛУГИ МЕЖДУНАРОДНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ СО СТРАНАМИ ДАЛЬНОГО ЗАРУБЕЖЬЯ, БАЛТИИ И СНГ

1. Автоматическая телефонная связь

Обыкновенный тариф

Страна (группа стран)	Стоимость 1 минуты разговора (руб., коп.)	
	для организаций	для населения
Европа	14-95, 16-79*	15-25, 17-13*
Балтия	14-95	15-25
Азия	22-54, 34-39	22-99, 35-08*
Америка	18-40, 29-79*	18-77, 30-39*
Австралия и Океания	27-14	27-68
Африка	32-43	33-08
Украина, Беларусь, Молдова	5-75	5-87
Грузия, Азербайджан, Армения	11-50	11-73
Казахстан, Туркменистан, Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан	9-20	9-38

* — в зависимости от страны назначения.

Обыкновенный тариф действует по рабочим дням с 20-00 до 8-00 по местному времени.

С 8-00 до 20-00 по местному времени действует повышающий коэффициент «1,5». По выходным и праздничным дням круглосуточно действует понижающий коэффициент «0,75» к обыкновенному тарифу.

2. Заказная телефонная связь

При осуществлении международного разговора с помощью телефониста с 8-00 до 20-00 действует повышающий коэффициент «2» по отношению к обыкновенному тарифу автоматической связи.

С 20-00 до 8-00, а также в выходные и праздничные дни круглосуточно услуги предоставляются по обыкновенному тарифу автоматической связи.

Тарифы на услуги международной телеграфной связи

Страны	Стоимость 1 слова (руб., коп.)	
	для организаций	для населения
Дальнего зарубежья	6-33, 6-90*	6-46, 7-04*
Балтии	4-03	4-11
СНГ	2-30	2-35

* — в зависимости от страны назначения.

ТАРИФЫ НА УСЛУГИ МЕЖДУГОРОДНОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ

Виды услуг	Размер оплаты за каждую полную или неполную минуту разговора (руб., коп.)		
	Для организаций, не финансируемых из соответствующих бюджетов	Для организаций, финансируемых из соответствующих бюджетов	Для населения
1. Предоставление междугородных телефонных соединений (разговоров) по магистральным каналам связи автоматическим способом			
1.1. В рабочие дни недели с 6.00 до 8.00 и с 18.00 до 22.00 на расстоянии:			
до 100 км	1-60	0-69	1-63
от 101 до 600 км	3-08	1-38	3-14
от 601 до 1200 км	4-64	1-73	4-73
от 1201 до 3000 км	6-16	2-07	6-28
от 3001 до 5000 км	7-68	2-82	7-83
от 5001 до 7000 км	8-40	3-57	8-57
свыше 7000 км	9-80	4-26	10-00
1.2. В рабочие дни недели с 8.00 до 18.00 на расстоянии:			
до 100 км	2-00	0-69	2-04
от 101 до 600 км	3-85	1-38	3-93
от 601 до 1200 км	5-80	1-73	5-92
от 1201 до 3000 км	7-70	2-07	7-85
от 3001 до 5000 км	9-60	2-82	9-79
от 5001 до 7000 км	10-50	3-57	10-71
свыше 7000 км	12-25	4-26	12-50
1.3. В рабочие дни недели с 22.00 до 6.00, в субботу, воскресенье и праздничные дни на расстоянии:			
до 100 км	0-80	0-69	0-71
от 101 до 600 км	1-54	1-38	1-43
от 601 до 1200 км	2-32	1-73	2-14
от 1201 до 3000 км	3-08	2-07	2-86
от 3001 до 5000 км	3-84	2-82	3-57
от 5001 до 7000 км	4-20	3-57	4-28
свыше 7000 км	4-90	4-26	5-00
2. Предоставление междугородных телефонных соединений (разговоров) по внутрizonным каналам связи автоматическим способом			
2.1. В рабочие дни недели с 6.00 до 8.00 и с 18.00 до 22.00 на расстоянии:			
до 100 км	1-60	0-72	1-63
от 101 до 300 км	2-30	1-08	2-35
от 301 до 500 км	3-08	1-44	3-14
свыше 500 км	3-85	1-80	3-93
2.2. В рабочие дни недели с 8.00 до 18.00 на расстоянии:			
до 100 км	2-00	0-90	2-04
от 101 до 300 км	2-90	1-35	2-96
от 301 до 500 км	3-85	1-80	3-93
свыше 500 км	4-82	2-25	4-92
2.3. В рабочие дни недели с 22.00 до 6.00, в субботу, воскресенье и праздничные дни на расстоянии:			
до 100 км	0-80	0-36	0-82
от 101 до 300 км	1-16	0-54	1-18
от 301 до 500 км	1-54	0-72	1-57
свыше 500 км	1-93	0-90	1-97
3. Предоставление междугородных телефонных соединений (разговоров) по магистральным и внутрizonным каналам связи с помощью телефониста			
3.1. Оплачиваются с повышающим коэффициентом «1,5» к тарифам, указанным в статьях 1.1 и 2.1 (кроме абонентов, не имеющих технической возможности осуществлять соединение между собой автоматическим способом).			
3.2. Оплачиваются по тарифам, указанным в статьях 1.1 и 2.1 для абонентов, не имеющих технической возможности осуществлять соединение между собой автоматическим способом.			
4. Предоставление междугородных телефонных соединений (разговоров) по магистральным и внутрizonным каналам связи с помощью телефониста по срочному заказу оплачивается с применением повышающего коэффициента «3» к тарифам, указанным в статьях 1.1, и 2.1.			

● ПРЕСС-РЕЛИЗ

НОВЫЕ ТАРИФЫ НА УСЛУГИ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ

Решением правления Министерства РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства (МАП России) от 28 апреля 1999 г. утверждены и введены в действие с 1 июня т. г. преysкурант «Тарифы на услуги электросвязи, государственное регулирование которых осуществляет МАП России».

Тарифы на услуги электросвязи, в частности, на услуги телефонной связи, регулируются государственными органами, в настоящее время — Министерством РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства. Действовавшие до сих пор тарифы были введены более двух лет назад (на услуги местной телефонной связи — в апреле, междугородной телефонной связи — в марте 1997 года) и в настоящее время не соответствуют уровню затрат по предоставлению услуг связи. В этих условиях МАП России приняло решение об изменении тарифов на услуги местной и междугородной телефонной связи. Отличительная особенность тарифов, вводимых с 1 июня — дифференцированный подход к их установлению в сельской и городской местности. Установочная плата для населения в сельской местности значительно ниже, нежели в городе. В то же время стоимость установки телефона теперь будет зависеть от того, посредством какого оборудования — аналогового или современного цифрового — подключается абонент к телефонной сети. Абонентская плата для сельчан также ниже, чем для большинства категорий городских абонентов — вне зависимости от типа АТС. Так, на фоне общего увеличения тарифов, установка телефона для сельского населения, чьи аппараты подключаются к аналоговым телефонным станциям, с 1 июня обойдется более чем в 2 раза дешевле, нежели до указанной даты.

Одновременно, с 1 июня в соответствии с приказами ОАО «Ростелеком» изменяются тарифы на услуги международной телефонной и телеграфной связи. Стоимость разговоров по основным направлениям международной телефонной связи повышается в среднем на 35%. С целью повышения эффективности использования сети связи, качества обслуживания вызовов за счет равномерного распределения нагрузки по часам суток и дням недели тарифы на большинство стран СНГ в рабочее время суток сохранены без изменений, а увеличены в вечернее время, в выходные и праздничные дни.

Несмотря на повышение, тарифы на услуги местной телефонной связи, предоставляемые населению, установлены ниже уровня себестоимости. При введении новых тарифов сохраняются все ранее предоставляемые льготы по оплате услуг телефонной связи для лиц, имеющих право на льготы согласно действующему законодательству.